BEIY U S

LZB/LZC series

M
M

B BA#N  BRREE BURUHtE Z2h~ha-2

-
N | N
@

LZC J—K:2,6,12

DRATLBHRE

x\‘g
(==
g[E

—
m
=<

nc
DA

—
m
(7]

- |[==
m |55
X |[n=<

—
m
==

NIERERRE
= |m=
= |o ||é =

,_
m
=)
(]

TH| <l
%105 %505

gl T
3=
O ey

196N | 200mmss| TIWAL 108,012 |55 40 50, 100, 200 [|(3R2

BIERTE A

P.926

B U5 /LZB

P.927

BEID) 5 /LZC

P.928

P.934

LZB/CEBEHRICDIVT

P.938

@
A= bRy FEERMUES LTRSS

P.939

=24 FERNAEIUBESE

P.941

P.942

925 ®



LZ! | series +=s1mmm

7

PLC#FAT1T) BEH A DC24VER
(BERBE) BEHIE K S A /% (BERIAE)
LC3F2 series

E—sHAmTFRT—TI
LC3F2-1-C3-[]-1
(F723V) (P.948BR)

Tk DN ACER
(BEZRZHR) JAZXT 45
JL—%
(BEZRIRR)

A—RRAVF
D-M9[]
(+7232)

ERRFRAT—TI
LC3F2-1-C1-[1-1

(FT232) (P.948BHR)

e DU
LZB/LZC series

ZSNC

926



LZB/LZC series
BiEETERZE

F) RIS TIRAT—5%ZRICLIEBRTHURIES 2EDTIIHI T A
L7eh' 2T, BARHG. BEICKIUELTDBENHIET,

KR ENE RE-H TS 7 OKFER)
LEF
BERA) BELR1) LZ(13
B TEER.HRIH50N B1 & WLZB/CLI3MD ) — R2ICTHIG
WLEABE, =) FIHE. ((372:80N) 100 LEJ
90
ERILZ03: e - 1] @R IS5 7 LEL
100 80 LEM
% 70
~ 60 LEY
80 EEER) <
i R
P g =
< EERM)] 30 J[\\
& 5 B EEITERS LER
e 40 = K6m 20 T ]
& o \
30 ‘\\\ ')—RK12mm 10 LEH
ENIIERS o \ LEY
20 =Dy 0 20 40 60 80 100 -X5
6 120140 160 180 200 220 240 260 280 300 320 340 360 380400
10 \\ IR (mm/s) HE;’S
0 11-
0 20 40 60 80 100120140160 180200220240 260 280300320340 360380400 LEJS
IR (mm/s) LZ[15 25A-
280
R 260 LECOH
IR X 240
220 SO
BEXRM2) BERHR2) 200 LE
Mixic CRR M| gy |EH2EULZBCIB0Y — Fomms ST
60N, i % & E40mm/sh U — R12mmA'E R AT B8 7= 72 L. 180
PE, BONE B DREIFREIS ) — [6mm 2 160 \ LEC
DIFE100mm/s. ) — K12mmDiBE = YO
2. 60mm/sE 1Y & T HEFOEE & 140
CED T ERREBIR LS|, i® 120 \ ol
@ ~ L2
100
EALZ5: e - #ABE 557 1IN LAT3
80
280 60 \\\-
=
260 0 \\\ L.z
240
20
220 o N LC3F2
200 0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 220 240 260 280 300
180 CEiS2min IR (mm/s)
Z 160 \
B 140
w =8
f& 120 \\ [EEEfa) e
& ;0 T |
AN ﬁ%%*%2>
80 \\l_ REf [ U—E12mm
60
40 —
20 \
N

#ImRE (mm/s)

0
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 220 240 260 280 300

927



EH Y

LZB series

LZB [B]

HaRE

BRI HFRR

EXF

WA T— MY

Oy RRIZS VI8

c|mir|o

Oy RIS ZA VR

SYIFHAR

UK
CA

€

BARTHIE

E

016> )5BS |

5

[
| w25 U ot |

) 0.4MPaiZsiith /918 (U — R25)
FHEIIP.O2TIRE NI ST

ZBRLTESE .

fally—F(mm)

L-[{00] A
ST LDZB B/ 3| L|-[100| A (3

-[M9B|

A= b2 FiBES
| | 241
s 1413
n n {3

A—brRAYF

[ERE [7— 2 v F L WENE)

KA — M2V FORBEICDOEEL T
TREZSBIZE 0,

Mo — R 21V FIE, MR R &
BIET,

O KRRl

XBRLyATOOY RS M.
BfAHF B ET,

L [U—F2
M_| VK6 E—IHYAX
Hi| ) — 12 (3 [ @nou—59723 ]
| 5 | BB U I9A425 |
2 hA—2(mm)
Smicraing £—5 %
(A [ocE—%]
EgE2 bO—2
[ U F94X [ *E#zb0—2(mm) |
\ 3,5 [ 25,40,50,100,200 |
X ERMADR NO—DIZEEELLIEY . (HETERAZ O—2:200mm)
FS A EBERRBORGIITREOBY EBUEY,
-BAZ bO—72:150mm
ALY —RL(J—K2mm) D
BAZA— PR YTF /74— b 21y FORBAEICOEE L TIIP.9445 TSRES
—[& s aHEE _ B F1)— Mgk a (m)
i wl U— KR | = F—RZAVF TUIA+ T
e |[emiae | B (HN) = 05 [1]3]5 pidzl=tc]
= BHL | 5 DC AC B w2 | 0| @] 7*7%
2 34 (NPN) e (@@ | O O
A sv I _
i — |poxor| & [smEeNR) | 2av |12V ] — e [eje/O| O B L
. 218 12v e |e|@|O O —
¥—KgESFAES 0.5m- =2 (B)MIB
Tm- M M9BM
3m- L MOBL
z M9BZ

5m..
KOMDEERA— b RA Y FIE,

® 928

REEEERIET,



zn:>5 LZB Series

]
EES LOzBO3L [L0ZBO3M| LIZBI3H| LOZBO5L [LIZB5M] LCIZBOISH

42 3(@16>1) > F1aY)E) 5(@25>) »F1EH)ED

. ] nLE o8 712

#RU D—Fmm) | 2 6 12 2 6 12 LEF

WEFREERE (mm/s) 22 S3BLE | 100ME | 2008k | 33bE [ 100ME [ 2008k | fpy

TEA&HES (N) ) 80N E 43P0k 240k 196 £ M7UE T2k

Z bO—% (mm) 25, 40, 50, 100. 200 LEL

AHEE (kg) X 0.67+(0.07/50Z hO—2) 1.74+(0.16/502 hO—27)

EREAREE C 5~40C (BEME &) LEM

Z P O—YRIOHEE b

=% DCE—% LEY

SHGAEFE RS A /NE LC3F212-5A3[ LC3F212-5A5]

Hi5A— P21 YFER D-MON, MOP, MOB LES
1) 0.4MPalEstH /R (1) — K28%) LEPY
E2) tRAFDEIRAFEHEZEES LREZERRES LTRR, BUNITREZEELE LENEERENE LTERR. LEPS
E3) BEEIBFOFEEZIEHRLEY. P.O2THIERESEE TSR ZE 0\,

KEUTEEDEEIIP.939% TR LS, LER

& =
ARBERFEFEIR
DLZBIEOY FICHFEAS 2 BT KE1, BRTERISEDARCAC KEERITEAL, Oy KHFEEND
P BBEORICERALT RS,

—
m
==

=== —
m=|m=|>Xm
TR ||
w o

.><
)
o
>

® o = I N |

o
©

LZB

%wé:@ 7 i

B
us

am
o||Lo

=<r=
Om

@#A— F 24 Y FERFIZIDNT
DY FA=THARLIIA— MR Y FRBEEERTBENAFADNTNET, A— MM Y FIITRISRY S@EICETITTE
ALTLEE0,

—

[T
~ RN

LC3F2

F— b 24 v FRBHEE

A— b2 A v FREHE
B A N2 Y F B AP GHRED) I
BELELEBRELALEAN B FT.

XEI5EIIP.941, 9422 TBR< LS,

929 ®



LZB series

SRR ) mespsteL o<,
L(D)ZBB3[]

O MAEGT Y b
7A3$i026 (5% : SN-020B)

%1 — KEOBM L AEIERRIC S REY T,

ISTH F 4 O VBTN Im T
N1.25-M41H%4

U — R#% (3R
UL1007 AWG22

150+15

M20x1.5 AEHD27 ($M2028) 2 19 M30x1.5 U K@)
A1 3%2) N —EIE26732 DCE—%#=D UL1007 AWG22
N ZEIE2622) /
: ANy v
N )
= — T = = 5 -
- ] = - )
9 == - L 8
Ov Ksimnial Can
M6X1.0 aLE=8/ 125 DN
12 15
6.5 10.5 43.5
8l13 108.5+2 hO—2 (79.5)
ZbO—2% 209+ 2 hO—2%
i LBS RABE
M20x1.5 1) DCE— BEUY — KEOREBE, 5/ 1—0

Ov RkimTy b

ABIHD10 (56 1 NT-015A) o KRBT b

AX26 (F2#& : SN-020B) BIEI,

BHEE
5 -
1(Tm HL—*
20

12 21

Ov Rl L

#sE7— MMz/L(D)ZBL3O]

E-—SRIBRESY b
AANN38 (R

B, GNDE#HEAY v 7O

A2) ) UHHEAKICERY SABNLELIUOE
& F1—TDEDHEI

Vo
EL)

ICEWE

Ve
]

ICKWERBWET,

GND#E#AY v 7

4XM3X0.5 falL@E 3z
AN—BLKE

LZ-NT30),

QO O REE(E S b
ABHD26 (& | SN-020B) o0 1 o
M20x1.5 AETIT (512028)
ABII13
26 N
M6X 1.0 g —E®26 4
nUES o =
e = 5
ool © ] = Q
o ¥ (W
N # * (-
2xas8) | &/ 65 28 ‘ﬂ ‘Q‘T L |es oxo6.8 1 |22/
— 40 8| l9g_20 71.7+Z2b0-% 20 (79.5) — 40
55 209+2 hO—% 55
0w FZ35 228, /L(D)ZBF30]
M20% 1.5 O RS F v ~
AEDI3 ABD26 (%% : SN-020B)
M6x1.0 o AEHD2T (542028)
EalZ=23] 1% = = 19 M30x1.5
v N —me2e [~ [
(=1 N
© -
° ‘ = = ) o H !
3] N hy E H — Jﬁ i)
— Q
@ L
i 12.5
ik 15
6.5 4 43.5
8l13 108.5+ 2 hO—% (79.5)
209+2 hO—%

® 930



S STIER
Ov RS2 52, /L(D)ZBU3]

038.4

ABIHD13 Ov KRBT Y b (FS=A4 &) D
MEX1.0 ABID26 (%% | CM-TO20B(IE)
= 5 AED27 (542028)
hUES8 é?.; - N 19  M30x1.5
e S g =
X yo
N i i
I 8 3 7':): 'yy 'yy W
y °| oY b H
1011 n |
\E 12,5
32 16 -
52 LS 4358 ]
11912|
6115 108.5+2 hO—2 (79.5)
209+ 2 hO—%

&) OBRMEREROOY RMUERMSF Y bTI. bSZAVZRSIISZEBTEZEA.

zn:>5 LZB Series

[
m|m
~|m

— =
mim
=|r

ﬂ'_
m
<

—
m
(7]

[l (=R
m m mm
| 3|32

,_
m
<

ASZAEEFERBOER

>
ol

FSZAVEEEZRMIBEIE. TRICRYUEBICEED EZERASEEL,

F— b 24V FRBERHE

=
me=s|(m—=
— o ||lm
w o

)
o
>

=
=
[

B
us

F— bRy FHREHE

X NS A EEFEARORGIITROBY ERVET,
-BAZ fO—2:150mm
Al —RL(J— K2mm) D

[———)

m||am
w
(x] ;.ﬂ

=<r=
O

— Il — |[<
SNE.NT
Bl (] I 3

931 ®



LZB series

SRR ) mespsteLc<ra,
FARLACR ]

L(D)ZBB5[]

O REESS Y b
(& :SN-040B)

FRET041

%1 — KROBM L AEIERRIC S REY T,

JSTH F 4 O VBTN IR T

150

(42)

—E1E36
M32x2
© —EiE38 Ma5x1.8
AED21 3
) o _ / \
Fa _ o ﬁ | W | _
= S i N
I ||
7
M10x1.25 L]
nCEI2 17.51
14.5 35
131.5+2 hO—2 (122)
2h0=2"% 285.5+Z hO—2
LB SAZKEF
Ov RsEimt v b M32Xx2 O RAER(T S b
(5 &:NT-03) (5% :SN-040B)
M10x1.25 .
AR 7 T 7%7
EE— Lf
19.5
22| 32 AN041
Ov RsEimstal: L
ihy5m 77— /L (D)ZBL5[]
O RAEEF Y b AEIHN60
(5% :SN-040B) ) —Rig

M10x1.25

M32x2

UL1007 AWG22

2XM4x0.7
RE3(GNDi#A) =+

JSTE F 4 O VIR F
N1.25-M418%4

= te]
ET-sEmgTy ~ FB g6 b
(S8 :LZ-NT45) 3
2Xe7\g4
= 12/16.8| 23 88.7+2Z+O0—% 23 (122) 55
{ 75 285.5+2 hO—% e
2Xa7
2XM4x0.7
. =, ssme 3 Hem) D
0w FMUZ75 >R, /L(D)ZBF50] 3 (GNDE#A)
O RAEEFY b
(%%:SN-0408B)
Miox1.25 ~ M32x2 AEDAT .
AURIZ [ Amwinen =R M45x 1.5
- —miE38
<
Q, T
—
’ A :
5 = — g
Q
/
il
17.501
35
12| 20 131.5+2 bO0—% (122)

® 932

285.5+z2 hO0—2




S H~TiER
FARIACR D )
O Rl > =74 /L (D) ZBUS]
Ov KIS b
(&% :CM-T040B)
M32x2 A4
M10x1.25 — 36 16
s —EiE
&gl ABNI21 - —miE3s M45x1.5
= 3
(] Q
[o3
o
= 3 —I
i N [Te}
=€ YBRE———11¢
/ ||
| 7
11
110145 175)14
26.5 35
12 20 131.5+2 hO—% (122)
285.5+2 hO—2

zn>)>5 LZB Series

ASZAEEFERIBOER

FSZAVEEERMIZEIE. TRICRYUEICEED LEZERASEEL,

F— b 24V FRBEHE

=

=
[T

L]

XS A VEEFERRORGIITEOBY EBUET,
“BAR MO—2:150mm
-l —RL(YJ— R2mm) D

933

[
m|m | m
~|&| =

el =R=
m|m|m
n|=<|=

R I=R == = - |[m=
|32 m || m |3
» ||» I | W/|n=<

— |[Td|[=<c||leas|los|| =
= mileam m|| m
38|78 5808 8 3

=gl —
Pl N
el [



EH Y

LZC series

BARTHE

LzC [B]3]L]-[100]
eSS LDZC B 3|L|-[100] £

AR

>

3

RiTxFER
HAR |
[ wpEo—bE |

A4 X
[ 3 | et6o>smy? |
[ 5 | e25 U smm® |
&) 0.4MPaEsw i A8 (1) — R26%)

fal')—F(mm)

L J—R2
M | U—F6
H J—K12
2 bO—2(mm)

BEZ bO—UKR%E

UK
CA

C

AN—f

|is 7L
H N—=TH/IN—
F I HIN—

A= bR yFiEES

B|ieS | 247

S 1413

n ns {3
A=A YF

[\Rs [7— h 21 VTR L HENE)
XA — P2V FORBEICDEZLTII
TREZSRLIZEN

XA — b RAYFIE H%EEH(%H@H
BYUEY,

AN—k
A Tr—omr—]

XA — b 24V FEEATDHEIIN/N—
EBRL TSN,

‘J KRR L

n . xBLy17oOy REimTy b,
BRLTES L, BREEERY £,
E—5EH E—9H14X
[ A TocE—% [3 | @sorI9 123 |
[ 5 | BB 125 |
gE2b0—2
[ U o94X [ *gE#z2b0—2(mm) |
\ 3,5 [ 2540,50,100,200 |
XERMADR FO—JIZEEELBLIEY . (BETERAZ O—2:200mm)
BAZA— PR YTF /74— b 21y FORBAEICOEE L TIIP.9445 TSRS,
. = SHEE — B XU—M%§E(m)
i o U—FKig [ B F—RZAVF TUIAH e
e [emiae | B () = 0.5 bidzl=tc]
% mEL | B DC_ | AC T ) e
2 3#&(NPN) M9N [ J @ 0 O ®)
A sv IC _
Elgg — |vExvr| B [3mENR) | 2av | 12V Mop e (e|/e/0| O B L
z 218 12v M9B e |e|@|O O —
* =2 (f) MOB
M M9BM
3m-- L M9OBL

M9BZ

5m- . Z
MOMDEESRF — b2V FI3, BEEEERIET,

® 934



“

EHY

y>s LZC Series

0

s
N LOzCO8L |LO0zcOam]LOzCO3H] LOze 5L [LO0zesM| LOZCsH
Y14z 3(@16) V%) =D 5(925>) V1Y) =D
i nLE 08 012
EURL D—Fmm | 2 6 12 2 6 12| |LEF
WEFBEIER (mm/s) 22 33Lk | 100BLE | 200F | 33WE | 100BAE | 200BiE
EMRIHES (N)* 80N E 4300k 240 E 1964 £ M7MUE T2 E LEJ
2 kO—% (mm) 25, 40, 50, 100. 200 LEL
FFEE (kg) X 0.72+(0.03/50Z2 hO—27) 1.72+(0.16/502 hO—27)
0v FEEEREBAR FO—28) (kg) 0.1 0.24 LEM
EREEEE C 5~40C (EBRME &)
Z bO—oEZOHEE E LEY

-5

DCE—%

WIHEHE RS A /R

LC3F212-5A3[]

LC3F212-5A5[]

HIBA— R 2 A v FER

D-M9N, M9P, MOB

1) 0.4MPaiaiti O (1) — R265)

F2) HEPOEISEAFKERES LLREEERRES L TRR. BLNUHERES LIENEZERHENE LTRTR.
A3) BEISAFOZEZZIIEMLEIT, P.O2THRIERESEEZ TSRS\,
XERIEEDHERIIP.939% TSR LS,

e 0y REmEHE

[l (==l (W
m |35 m
X ||| N

o=
3] m
<=

——
m—=
[y
w

— =
m=
[ San
w

)
o
>

#E(N)

LZC5

BOY REiHE

B
IN

=
=
[

B
us

[ Y=
om
-

S
us

LZC3

e

T

150
Z hO—=2 (mm)

100

200

250 300

<
N
AR

;
=
w©w

=gl —
Pl N
el [

935 ®



LZC series

SRR ) mespsteLc<ra,
FARLACR ]

L(D)ZCB3
40
87 2 4xM3x0.5
. 20 B LRE3
©.5) = i
2 bhO—=7 2h0-2
it LB EPe ]
195.5+2 bhO0—=2 @
8 107+2+0-2 6 (74.5)
M6x%1.0 XM4x0.7 15
E?ﬂhu;}?é% BIRLRE6 ~ ~
° o -
— — 15|
=] = ] <
4 ~| <t ! I 3 A
< | atal
“p e B EI \ = w %
="
ABD13EY) -
ED) B2 YA REROABSIOSEIIREIC LU REYET,
15 2XM4x0.7
o [ FwntrEa
L /
o /
ISTES A O BB ANEHT
N1.25-M4#8=

O REmasal:L

HIN— 1

ZIHN—F

Bi5ET7— ML

7—MaY KA/5—f)

® 936

U — R ()
UL1007 AWG22
U= R (&)

BRI —
DW= LIRE

A— b2 YT ERITE

N—=THN—H
8 7— FEERFRL NIABESNTHY FA. BRFICTTREENET.
2

‘
! ==
7.5 of 12
11.5 15
86.5+2 hO—U(BIEYF)

T—hUNI ST IM)




SRR ) mespsteL o<,
FARLACR ]

L(D)zCB5[]

zny vy LZC Series

57.5
4XM4X0.7
52.5 Bl RS4
15.5 20

SlAHKE JSTE F1 O VERNATIRF

—
m
sl

—
m
—

—
m
-

l_
m
=

N1.25-M4#H=
J—Rig
UL1007 AWG22(75-5)

8 ©
4XM5%0.8 268+2 hO—V(£E) i
Miox1.25  PWRLASE 13 139+2 hO—2 105.5 8
BAALFEE12 3 o g 105
) sl @ 2
© = f
o  — S—
~Nlo — - = - _Lwv
Wy Ee= - 9
Al boraad 2XM4X0.
20 2xMEX1.0 F&3(GNDERR)D
6 &| [T &maczze
M10x1.25 =
S g
J a4 . .
7
AEIDIT [Bss
19.5 —
22

ZIhiN—:F

H5E 7 — ML

A= P 2L YFRSE

N—=THN—H

10.7

77— bEEARIL MIHBENTEY A, BBERICTTHARMIET,

16.7

7= KAy RAHN—{)

111.5+2 bO—O@FEY F)

PN P2 )]

ﬂ'_
m
<

—
m
(7]

- |[==

mm
m |35
X |[n=<

—
m
==

[ ==
m=s| m=|[2Xm
|| ||o=<
o [

)
o
>

=
=
[

B
us

m||am
w
(x] ;.ﬂ

=<r=
O

— Il — |[<
SNE.NT
Bl (] I 3

937 ®



LZB/LZC series

| LZB/CEEHEICDINT |

LZ2) = ZS—EBDHRICE N TEEFERN AT,
TRORZEEIBDLEIFALLLESL,

BICREEHALLEDDEMAIENTLZE N,
WEHENZBZDNENAIBE. 2 VIRRELOAEGEKSE (LCIF) MBI DI EABIET,

EECHEATEDHE
- L(D)ZBI3L-TJA3-0]

- L(D) Ze3L-TJA3I-0)
- L(D)zBOsL-TJAS-00]

- L(D) zeOsL-TAS -0

i

B L(D)ZB[I3L L(D)ZC[I3L L(D)ZB[I5L L(D)ZC[I5L
#E (mm/s) P.927 BE-#NHISIESRENET,
kit (EE) (N)

40 100

RIFH*(N)
FEZ bO—2 (mm) 25-40-50-100-200
fEFRREZEEE (C) 5~40C (BB|E|EZ L)
-5 DCE—%
IS EH R LC3F212-5A3[] LC3F212-5A50]
WIEA— b2y FERRX D-MON, D-M9P, D-M9B
KIRFAICDNT

RENEF) VINBIELTORECATEZEBAGICNAEFLENAZRLET,
UIehio T v I hEfERICERAEM S 1SS, RETERLIENBUET,
Ffe. SABHODEHEPREICLOT, BF T2 ELHUET.

938



fIEm—E
LZB

gn:>5 LZB/LZC Series

BLE nE
i 24 VFRG K2 A Y FRGEE
A= bRAVFH RAYF1 5 IEDEIARAEET)
. Oy Kf7— &8 TS f7— 28
g OV KB b E— S WEREF Y k
IS5V 75U U8, 0 FEREF Y b
= m FSZAVER
b= Ov KBS F Y N (RS54 BR)
LZC
LD WE
o Ov Kf7— &8 TS @7— &8
? 7 NEREEARL  (675)
TREE2
—
ity b Ow K&+ b
d d
30° 30°
H. B ] B
(mm) (mm)
=it %% |22 B|] C | D d [H %% |@m.)-Z[B] C | D d H
0y FEERSS » M| SN-020B| LZB3 | 26|30 |25.5|M20%1.5] 8 NT-015A | Lz(13  |10]11.5| 9.8] M6x1.0 | 5
E— SIS M| LZ-NT30| LzB3 | 3842 |38 |M30x1.510 NT-03 Lz05  |17]19.6]16.5|M10x1.25] 6
O REET v | SN-040B| LZB5 |41|47.3|40.5|M32%2.0/ 10
E— SIS N LZ-NT45| LzB5 | 6064 |60 |M45x1.5]10
BHZFEE SamE
TU—X LzB3 LzB5 TU—Z Lzc3 LzC5
. LZB-LR3 LZB-LR5 e LZC-LR3 LZC-LR5
o KR7—k (649) (1129) 0 FElo—b 219 71g)
LZB-LM3 LZB-LM5 LZC-LM3 LZC-LM5
E-sMI-b (649) (1269) e (10g) (279)
— e LZB-F3 LZB-F5 ( JRIFEENDEETY,
750y (40g) (120g) %) BHRAIL NEHELETADTHERICT IAB LS,
P CM-T020B* CM-T040B*
Oy K@ RSy 40g) (1009)

( IRIEEDHEETY,

) ERMHATY MERNBLE A, BIBZNZNOERICSHES LIEBGAT Y

PEBAL TS,

XS ZAVEOOY MURMGFY M3 Z4 VER)E BIXHEEREICTE

L&Y,

939

—
m
sl

el = =R ==
m | m M m @ m
N | =<||=S||r|«

—r
mm
-l
wn<

==l | —
mam25m m || m
&' || T || >

)
o
>

=
=
[

NUERIEHERES
N\L 0s ‘f'n Us

r— =
NI
Ha'

,_
oy
<o
=l
~



Z—bRA Y FEUT

F— 24 YFIE

BEBFHABELA— AV FHONT DMABE, ZINOEHEICHEE
LA—hZRA Y FHOFFS & TOEBENEE (NNET . BEEED
—E (A IS DBEAEEFNTNET,

|
=

BE  (migmA— 24 v F ImmsT) P

A—=h2AVF
LB
(ON)

A= 2AF

BEfIE

é E§§ZA§“ (OFF)

) BRRBICIUEHTSHEDTHY RIETHEDTIE B E A
SENBE 52 ZERDBRIS B TR T,

940



gn>>5 LZB/LZC Series

A— b2 Ay FEERFIE (X O—F T KRIE) SLUBES

BERA—-FRMYF

D-M9O[ &
LDzB
LEF
LEJ
A 22 B
c 1 |LEL
0
o
= ! LEM
(7 =y . —s ==K ) I
&% 'y EHJZJ — = [E=N N LEY
LES
LEPY
LEPS
LER
A=A Y FREME BT E® 7 b RA Y FEIEGE RATAERAR FO—2 LEH
B AlB ][ C EE A BR 1768 | 250 (®RE) [253 (F—@) F@r‘*
LDZB[ 13 20 19 24 LDZB[13 3 LDZB[3 10 15 45 -X5
LDZB[15 33 33 32 LDZB[15 5 LDzB[5 10 15 45 11-
e LEFS
(5% £30%128) 11-
%llggéﬁéi/‘jﬁ? <Ef LEJS
TRBENHUET. 25A
LECOH
LDZC LEC
SO
LEC
SS-T
A1l B1 #E[ﬁ;
— = — ] -5
Ej“" = = L2
| B B N B B LAT3
e s L0
A2 B2
LC3F2
#—b2A Y FREME (R FO—H T FRHE) F— b UFBEER*  REETESAZ FO—2
B A1 A2 B1 B2 B A B 141F 241¢
LDzc[13 4.5 175 | 415 28 LDzCc[13 2 LDzC[]3 5 10
LDzC[15 7 57 20 44 LDzC[15 2 LDzC[15 5 10

XISEESHIERTH IR
THEDTEHUE A,

(IF5DE£30%72[E)

BEDERICEURELE

THBENDIET,

941



LZB series

F— 24y FESE L VBENTSE(LDZBL ) —ZX D)
AFE

O ML A ETRHDBNTLZE N,
@7 — b ZA Y FEG/N ROBFPREIZRDICIESENKDICER
HIFTLIZS 0N,

o] b ol b

IEU LB BROERT

Z— b 24y FRUSEE _

DRAVFRLICRA VF TSy NERELET, Efi i
7(“23’139:757‘7 NDLERERILY —DMBRIIIHRAATL ) #10~15°

@7 — b RA Y FBUS/NY KBSV FF 1—TICEFIFE T, Bl A=AV FRABE

@) UHITBH I T2/ ROBERDBIZODZ A Y FRIVY 2A Y FAN—H
ERELET, 5 AT ZLAH)

@7 — N2 A Y FEUFE R EHRIRONAADBL. 241 Y FHR ,\
WIEBBESE, A— b AAYFERENY RDEDI—HDA
IUITBLTRBOLE T,

®OF—rZAYFIZRHBLTNDIEHRLEALET,

®RA YFAR—HHEF— ~ A Y FICIIHRAHE T,

DRAYFFRIVIDEIDDZA Y FIN—=YDD\ oA —h 2
AVFEBAL. FIEDMNBICHELET .
(F— 21V FIIHN10~15"DBETHEAL T LS,
128)

®7F— MMV FEITEREFRE®D ML (0.8N-m~1.0N-m)
THELEOLET .

F—b2AYF

)
B DAL CRER)

TR EmIE, BI3-1
AMI@TY

A— bR v FUBEARSE ‘\‘ e
DA~ h2A U FIFE R EIEEEERL. A — k21 v FH eq——
EHEEEELET, . \260~80 ]
QEBHODESI, F— b2 Y FBREEREMDIHET, R
ZF— b4y FRANSE BM20D1i85
DR YF LI PSF— h2A Y FRGERERERIE T A— P21V FRAEA /S __
@F— F 21 VFE— KREOLE HUBETRLET, e — Aes A
@EDEEA— F 21 VFDY— KENRGEE LSR5 £ LbZBL3 2A VFFNY BMm2-025

745 < HLDREFTIIE ETE T LDZB5 (ﬁ@‘fﬁ%’ﬂ) 78558
OZDFEHDEENA — PRV FEHREMI X AR 2 Y F 1B DEA— R 24 U FENERE A — R 21 Y F R/

FEIEFRLTILES,

® 942



C{ERICEBHIIC
A— N2 Y F G RS

DO ANEEDIBE
3B=NPN

=

2=

]

(PLCAIBREIER)

A—bRAYF

Y —ZANEEDIES
3PP

A—p2qyF B

2iF=

A—bRAVF

(PLCAIBBEIER)

PLCOANMRIC K WEHRAENRZ) ETDT, PLCOAARRRICIEL THEEL TS0,

AND (E3%1) . OR (3t:51) $%#:

KEERA — h 2V FEERBOADHEIL. S50msEDESIIEMEBDLDIC,

A EICTERERNE Y.

3#ANPNE 7 DAND
UL—%FERT 288

3#RXPNPLIDANDE R
UL—%FERT 2188

A—hRA Y F2E%
AND#Z#: L 7215 50N
DEFEENETLAR
DEBHRRZLELDIHE
NHIET,

Fley RRIIA—HFR
A F2MEHONIK A& &
BOIEERMALET,
BFBELREN20VRE
DA—=hZAVFIE &
BTEEth.

ONBOEREE=BREE - ABEEX2ME
=24V—-4VX2fg
=16V

| WEWEDC24V
H— N 21 F PR FEEAV

=

3#ANPNE 71 DORE S
(F— b2 YFOHTITSBE)

=

[€:32:920)

F— bR Ay F2E%E
ORI L 7 5 5OFF
BOBHEENKE
BUEBRRZELD
SanHUET,

(BER)
BUERNB 20,
OFFEDEfEBENK
ELRBDIERHIFE
HAN. ONKRED A —
2A Y FERICE
F—hRAUFITHEN
SBAMEH D E WD
EECYCINESVSp
<BY RITLENE
EPEED

OFFEDEHEE=RFRNERX2EX AR AV E—F VR
=1mAX 28X 3kQ
=6V
Bl BFA 2 E—5 2 23kQ
F—hZ21 Yy FRNERIMA

943

[l =R =R ==
m m m|m||m
<|=2||r|e|m

[l (==l (W
m || 35| m
X ||| N

o=
3] m
==

——
m—=
[y
w

— =
m=
—r
w

)
o
>

=
=
[

B
us

[ Y=
om
-

NI
=L
hS

;
=
w©w

,_
oy
P
=l
~



944

FA—bMRAYF

BERA—-—DPRAYTF

WP OF1I—H

€

| D-M9(F9)®!

| Lzey-x

’ A— bR U FHHE

#—hZAvF&EE | D-MIN | D-MP | D-M9B | D-F9G | D-FoH
#m N.O.(A#Z) N.C.(B##sR)
U— FREIHEAE #5008
B#RA 3= 2880 3=
B NPN | PNP NPN [ PNP
ERAR icEgs UL—.pLe | P24 | cms L —.pLC
BREE DC5-12:24V(4.5~28v)| —  [DC512-24V(4.5~28V)
HEER 10mAF — 10mA T
BHEE DCOBVMAT|  — | pciceony|DC28VT|  —
aEER 40mALLT 2.5~40mA| 40mALLT | 80mAIL T
1.6VIT
_ 10mARS0.8VIAT o eEER .
HERTRE (aomass2viiT) | AT [omaicc | O-8VBIT
0.8VLIT)
RBhER DC24VIZT100pABLT |0.8mALLT | DC24VIZT 100uAMT
1095 —5527 | ONBRBEATAA—KAK | OFFBfests (4— kel
Mg CEv—*>7

.'J—H@Amﬂit WF v TH A+ 0—K.2.7%3.2KM (D-M9) /2.7 (D-FOL) /03.4 (D-Y7[D) . 3 (3%,

#.5).2

7‘)941’377911&@”) 9,

i &)
?E—DCSOOV)UJL TE50MQIAE (1) — Rig. 7 — )
-AC1000V 153/ (U — Rig. 7 — )
E——10~60C @FFRFEH—ImsHUT

@i EHE——1000m/s?
(CDE & L TIdBest Pneumatics No.@-1& ISR 2S00,



LZB/1ZC series/ &

BRI E=FRIA

CERADORICRTHHRALSEEN, RELODTFIFLASVICEH7IF1I—5 /HiBEE
BH, #A—PFRAyF/HBIBFRICOEI LTI, HHR—LX—CD[SMCREEH

VERSRIE] S KUTHURGAE] 2 ZHER< &0, https://www.smcworld.com

N =

ANEE

DENMEBEDFRICHELT EE b,
F— F2A Y FIR BEBEOPRCHBRET BL51C. 7
UREFATEETHEROLEEREL TS0,
ENMEEFDIERB T IEADISZE EERENTREICK DG
ahHIET,

QORERE YA I TEE LS,
A= RZAYVFERIUOA— A VF L VFISFERBRESR
BN TIZERLIEE 0,
FICHEEPELUVBEREY A IILEBELNMHDIBEE. 7
— K2 Y FEEDERAMICEENELDBENHUETD
TIHERLZE 0

Qi RREDBIEIC TEBLLZE L
F—=Rh2AVFEXOF— N Y FEUTEEICIT BN T
LREBMEFER LTI E T ZDLHIREPITHOERE
BB EDEERNERT DIFE FEEITDEENHYF
EDS

OAVFFRBLTESENRIBHHESBEOLET,
ZF— M2y FERSEEITGBIEGRHT MO TITERLL S
o F /o EHBMICIBROD AT THERLE S0,

®U—RFEOBIERVICTEBL &L,
F— M2 UFIIEBRERD (1ONEBZDH) AMb S
WEDICTEBREL SN E e A= 2 Y FOMBRAEL
F—M2A Y FEUTE 2%+ BHIIRRE (3RIER E) TT >
TLEE b,

OBURE BRRETCEALAL T RS,
F— 24V FOLKEEBZDBKREIRE . HRIRIET TIIE
BLEBNTLZE 0,

DRAYFZAR—Y R YF TSy MIBTERALT
<EEL,
F—= M2 YFEHI AV FIR—YHRBEINTIND T
EHEZRABOLEBEELTLESNFE RIYF TS Y N
MEBINTWETAE - MR YFRBRICThTLE
SBENHUET,

==
m|m
e

—
m
-

l_
m
=

ﬂ'_
m
<

—
m
(7]

- |[==
m |55
X |[n=<

—
m
==

[ ==
m=s| m=|[2Xm
|| ||o=<
o [

N
o
>

=
=
[

B
us

m||am
w
(x] ;.ﬂ

=<r=
O

= Hglll T ||T
SNENT
Bl (] I 3

945 ®



	電動シリンダ LZB/LZC Series
	システム構成図
	機種選定方法
	LZB 電動シリンダ
	型式表示方法
	仕様、製品個別注意事項
	外形寸法図

	LZC 電動シリンダ
	型式表示方法
	仕様、許容ロッド先端横荷重
	外形寸法図

	LZB/C垂直仕様について
	仕様

	付属品一覧、付属金具、取付支持金具
	オートスイッチ取付
	ご使用になる前に
	無接点オートスイッチ
	製品個別注意事項



